
How did the course meet your learning objectives?

4 responses

Comments and suggestions

2 responses

it requires little participation from students, it would be good to make some sort of live
exercise where we need to try it with instructor around for questions.

I am a beginner in yocto project. I find the training is for a more advanced level than
mine.

How was the duration of the course?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
4 responses

Publish analytics
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How useful were the training materials?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How knowledgeable was the instructor?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How much value did the instructor add to lecture materials?

4 responses

Suggestions and comments

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

I think that if the training was not online it would be better to be able to generate
ourselves the binary and handle the STM card and generate
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Was enough time dedicated to practical demos?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

I think that 20% of practical demos are not enough for debutant like me

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

4 responses

Comments and suggestions

1 response

This time the schedules suit exactly a week that I was planning to be out of business so
it went perfect.
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How much did you learn?

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful should this course be in your daily job?

4 responses

Comments and suggestions

2 responses

My job is cloud based, I joined the course because of personal interests, and potential
career change.

In my actually i don't use yocto project. I hope use it later and benefits of this formation

What part(s) of the course did you like most?

2 responses

labs, with games, we need to do an SteamOS machine! :D

managing new recipes and SDK
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What part(s) of the course did you like least?

1 response

Demo is not enough

Overall rating

4 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Further training needs?

4 responses

Comments

0 responses

No responses yet for this question.
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What reasons prompted you to choose Bootlin?

4 responses

How did you first learn about Bootlin?

4 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

4 responses

Comments and expectations

2 responses

Great work!

I think it will be better to indicate the minimum level required to attend a training to be
able to benefit better for exemple it is for biginner or expert..
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previous participants
Internet search engines
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Bootlin website
Presentations in conferences
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